

# 综合·要览

## 爆破拆除18座天桥

# 连霍高速公路洛阳至三门峡段 9日8时起封闭36小时

□记者 张晓理 张斌

管制时间:8月9日8时至8月10日20时。

管制路段:连霍高速与宁洛高速互通立交处—连霍高速与三淅高速互通立交处。届时,连霍高速新安站、义马站、渑池站、观音堂站封闭,三门峡西站禁止往东行驶的车辆上站,洛阳站禁止

往西行驶的车辆上站。

管制原因:连霍高速洛阳至三门峡段的18座天桥将爆破拆除。

绕行须知:相关管制站点将提前2小时(即在8月9日6时起)实行交通管制,以清空施工路段行驶中的车辆。因郑卢高速洛阳至卢氏段、三淅高速灵宝至卢氏段均为新建高速公路,请车辆提前加油。



绘制 闵敏

### 绕行路线

1.由东向西行驶的车辆,在连霍高速K704(连霍高速与宁洛高速互通立交处)向南绕行宁洛高速—郑卢高速洛阳至卢氏段—三淅高速灵宝至卢氏段—连霍高速K842(连霍高速与三淅高速互通立交处)转上连霍高速往西安方向。由东向西行驶的车辆也可提前绕行沪陕高速或长济—东蒲—运风高速。

2.由西向东行驶的车辆,在连霍高速K842(连霍高速与三淅高速互通立交处)向南绕行三淅高速灵宝至卢氏段—郑卢高速洛阳至卢氏段—宁洛高速—连霍高速K704(连霍高速与宁洛高速互通立交处)转上连霍高速往郑州方向。由西向东行驶的车辆也可提前绕

行沪陕高速或运风—东蒲—长济高速。

3.驶往新安、渑池、三门峡的车辆,请提前下高速绕行310国道,或者选择其他绕行路线。宁洛高速K742(宁洛高速与郑卢高速互通立交处)禁止车辆向北通行,车辆可向西行驶郑卢高速或往东由周山站(九都西路最西端)下高速选择其他路线绕行。连霍高速K677(连霍高速与二广高速互通立交处)设置应急分流点,如果连霍高速K704以东滞留车辆较多,将启动连霍高速K677分流点,分流车辆绕行二广高速,并在连霍高速偃师站、孟津站、洛阳东站禁止向西行驶的车辆上站。

## 红会工作如何 社会监督力量可“打分”

□记者 李砺瑾

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市红十字会了解到,随着近日《洛阳市人民政府关于促进红十字事业发展的意见》(以下简称《意见》)在市政府常务会上原则性通过,今后将有更多举措推动我市红十字事业发展,并使之更加公开透明。

市红十字会秘书长郑瑞生介绍,市红十字会过去主要是接受市审计局和市财政局的监督管理;今后为了更好地

接受社会监督,近期将成立社会监督委员会,邀请社会知名人士、组织等加入,将定期向社会监督委员会汇报工作、公开财务状况,认真听取各方意见。

“现在还有部分县(市)没有红十字机构和专职人员。”郑瑞生说,根据《意见》要求,在今年10月底前,全市县(市)、区级红十字会都要依法全部理顺管理体制,配备5名至8名工作人员,还要有工作经费、独立账户、固定办公场所、交通通信等基本设施,能独立开展工作。

## 腾讯微博7月河南媒体内容影响力排行榜公布 “@洛阳日报报业集团”位列榜首

□王讯

近日,腾讯官方微博“@媒体微博小管家”发布了“7月河南媒体机构内容影响力top10”名单,即媒体内容影响力排行榜,“@洛阳日报报业集团”凭借单条微博“亲,快到我微博来”,以109807的转播量位列榜首。

腾讯微博媒体内容排行榜是根据一定周期内媒体机构所发单条内容的转评数、阅读数、认证用户参与数以及二级转评数等多项指标,经过加权计算而成的,完全为系统自动计算,不受任何人工干预。

7月8日11时许,洛阳日报报业集团微博发布厅“@洛阳日报报业集团”上线并发布的首条微博“亲,快到我微博来”,载着“大爱洛阳”微公益活动起航。网友们对洛阳日报报业集团微博发布厅的上线和“一元爱心转播”活动给予高度评价,并纷纷参加转播献出自己的爱心。短短9天时间,该条爱心微博转播量突破10万。洛阳日报报业集团微博发布厅的上线,开启了地方传统媒体与网络新媒体的创新合作模式,是全国地市媒体中首家正式上线的微博发布厅。目前,@洛阳日报报业集团的听众人数已突破5万。

### 通知

2013年8月9日(农历癸巳年七月初三)是回族、维吾尔族等少数民族的传统节日“开斋节”,又称“大尔代节”。根据有关规定,相关少数民族的干部、

职工放假一天。请各单位遵照执行。特此通知。

洛阳市人民政府办公室  
2013年8月5日



详情请咨询河南省各级人民政府征兵办公室